Zunehmendes Guthaben anschlieBend abnehmendes Guthaben:

Zeit der Einzahlung: monatliche

Einzahlungs-Rate:

Grundbetrag:: Zinssatz fur Guthaben: Laufzeit in Monaten:
Gqg = 10000 Zauth == 3% n:=120 L:=1.n R := 200
[+]
Guthaben am Ende 4
der Einzahlungszeit 5-10
Gy = 413522
410"

Gesamtzinsen
in der Einzahlungszeit

Zges = 743 % 10° G 3-10°
2.10"
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Zeit der Auszahlung:
_ . _ monatliche
Grundbetrag:: Zinssatz fur Guthaben: Laufzeit in Monaten: Auszahlungs-Rate:
Gg = G Zouth == 3% n:=120 L:=1.n R := —400
[+]
4
Guthaben am Ende 510
der Auszahlungszeitzeit
4
G, = —84.84 4-10
3.10*
Gesamtzinsen
in der 4
Auszahlungszeit G 2-10
Loes = 7429.83
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